

UJ KELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP

Alapító főszerkesztő: **Dr. MARTON ERNO**

הוצאת "העיתון" (מחזור חודשי)
מנוהלים: ד"ר יצחק פלמג, ד"ר יצחק רבינוביץ, ד"ר יצחק שניידר, ד"ר יצחק שניידר, ד"ר יצחק שניידר
העורך: ד"ר יצחק שניידר
תל אביב: רח' הרצליה 52, ת.ד. 831
*
סניף: סניף מרכזי
*
בעלים: ד"ר MARTON GIZELLA
סניף: סניף מרכזי
*
סניף: סניף מרכזי
*
סניף: סניף מרכזי

A teljes igazat, — de rögtön...

A tudatunkban él, hogy az izraeli hadsereg szóvivője az igazat jelenti. Csak az igazat. A teljes, a maradéknélküli igazat.

A tudatunkban él, hogy a bizalom fontos és határos feyver. Annira fontos és határos, mint a tank és a repülőgép.

Ezt az intézményt, a hadsereg szóvivőjét a 48-as függetlenségi háború óta ismerjük. Hivatásunknál fogva — főleg feszültség idején — közvetlen és szoros kapcsolatban állunk vele.

Több mint két évtized alatt nem fordult elő, hogy valaki kétségbe vonta volna a szóvivő állítását. Hogy a szóvivő jelentésével kapcsolatban a kétségnek, a gyanúnak, a bizalmatlanságnak akárcsak a halvány árnyéka is felmerült volna.

A héten (pontosabban a Hősök Nappján és a rákövetkező Függetlenségi Napon) aggasztó jelenségnek voltunk tanúi: úgy tűnt, hogy valahol megtört a vonal. Az utcán, a kávéházban, társaságokban hirtelen hírek kelttek szárnyra képzeltbeli katonai akciókról, egyiptomi meglepetésekről, egyiptomi katonai sikerekről. S hiába nyitotta ki a polgár a rádiót, nem kapott tájékoztatást.

Nyilvánvalóan valahol megtört a vonal, inkább halaszunk el 24 órával az egyiptomi kommandó behatolási kísérletéről és egy izraeli katona elhurcolásáról szóló hír közzétételét.

Ma már mindenki betájtja, hogy súlyos hiba volt. Mert a tények elhallgatásával (és nem fontos, hogy csak 24 óráról volt szó) lehetőséget adtak rémhírek terjesztésének. Az ellenkező hatást érték el, mert épp a rémhírek rontották el az ünnepi hangulatot. Faj, hogy nálunk ilyen is lehetséges. Ez készítette Jiszraél Gállit tájékoztatóügyi minisztert arra, hogy csütörtök este a rádióban védelembe vegye a hadsereg szóvivőjét és szemrehányást tegyen a rémhírtérjesztőknek. És ami a legfontosabb: megígérte, hogy a jövőben egyetlen esetben sem fogják késleltetni a szóvivő jelentésének közzétételét — akkor sem, ha azok nyomozások.

Izraeli relációban a közvélemény elektronikus agyhoz hasonlít, amelyet pontos, lelkiismeretesen ellenőrzött adatokkal kell "táplálni". Ugy, ahogy az elmult 21 évben történt. Fontos, hogy az adatokat azonos méregetben adják le, különben az elektronikus agy önműködően a levegőből szerzi be az "adatokat". Hogy milyen eredmény jön ki ebből — azt alkalmunk volt látni az elmult héten, amikor a vadnál vadabb hírek úgy szaporodtak, mint eső után a gomba.

De a hírközlési módszereken innen és túl — tisztában kell lennünk azzal, hogy ezekben a határcidésekben mi nem kezdeményezünk. Mi csak válaszolunk. Találón jellemzte a helyzetet egy magasrangú tiszt, amikor azt mondta, hogy a zsidó-arab határvillongások

sakkjátékokhoz hasonlítanak, amelyben mi, zsidók a fekete figurákkal játszunk — a kezdő lépés tehát az araboké. A kezdeményezés meglepetést, tehát ébnyt jelent. Ez a magyarázat annak, hogy egy-egy új harcimódszer alkalmazásánál az egyiptomiak pillanatnyi sikert érnek el.

Négy ilyen harcimódszerrel találkozunk a hatnapos háború óta: előbb egyiptomi orvlövészek tüzeltek katonáinkra. Azután a szabotőrök aknákat helyeztek el. Később jött a tüzéségi párbaj, — a mult héten pedig kísérletet tettek a Suez-csatorna keleti partjára való behatolásra.

Az izraeli hadsereg megfelelően reagált ezekre a harcimódszerekre. A szabotőr-tekénységre jött Nádzi Chámádi, illetve az az akció, amikor egységeink Egyiptom szívében hidakat és transzformátor-telepeket robbantottak fel. Ez az akció, amelyet az egyiptomiak nem tudtak agyonhallgatni és elbagatellizálni, sokk-szerűen hatott; hosszú hónapokra valószínűleg megbénította az egyiptomi hadvezetést. Ugyanakkor az egyiptomi tüzéségi támadások azt eredményezték, hogy hatalmas erőtítmény-rendszert építettünk ki a Csatorna mentén. A gumicsónakokon átkelő kommandó-egységek meglepetésként hatoltak, de katonáink figyelme gyorsan a Csatornára terelődött: míg kedd éjjel észrevétlenül sikerült átkelniük, péntekre virradóan már gépfegyver tüzzel fogadták őket és hat egyiptomi katona életével fizetett a kalandért.

Jóllehet sem a provokációk, sem az utóbbi kommandó-kísérletek jöttányit sem változtattak azon a tényen, hogy 1967 pünnyében Egyiptom elvesztette a háborút és a Suez-csatorna keleti oldalát az izraeli hadsereg uralja, Kairóban az Ezeregy Éjszakába illő meséket költenek egyiptomi bravurról, hatalmas egyiptomi győzelemről, súlyos izraeli veszteségekről és hasonlókról.

Nem tagadjuk, az ellenséges provokációk áldozatokat követelnek és minden egyes izraeli katona kioltott léte a szívébe hasít. De azaz is tisztában vagyunk, hogy az életünkre többlet ellenséget szemben csak áldozatok árán tudjuk biztosítani népünk és országunk létét és fennmaradását.

Az ellenség provokál, mert belső okok miatt szüksége van a háborus hangulatra. Talán abban reménykedik, hogy összecsapás esetén a nagyhatalmak is beavatkoznak, s mások kaparják majd ki számunkra a gesztenyét a parázsból. Nekünk nincs szükségünk sem újabb háborúra, sem győzelemre, sem hódításokra. Biztos határaink vannak és az ellenség minden mozzanatát összehasonlíthatatlannal nagyobb árat fizet, mint mi. Ezért nem hagyjuk magunkat beherálgatni egy újabb háborúba.

E helyett kivédjük a provokatív támadásokat és várjuk, hogy a tulajdonon is győzzön a józan ész és a betűs.

SCHON DEZSŐ

Fatach-ultimátum Libánonnak

Helou elnök a hadsereg segítségével akar kormányozni

Rásid Kárámé, a lemondott miniszterelnök kommandó-szervezeteket támogató politikai követel — A Fatach a palesztinai csoportok elismerésére szólítja fel Libánon

Beírta (Reuter, IFP). — Charles Helou libáni elnök mérlegeli, hogy a hadsereg segítségével kormányozzon és a hadsereg viselje az egyedüli felelősséget a palesztinai terror-szervezetekkel szembeni politikáért, ha nem talál 24 órán belül megoldást a politikai válságra. Az elnök hosszas huza-vona után pénteken elfogadta Rásid Kárámé miniszterelnök lemondását, aki ezt már a parlamentben is bejelentette, de újra Káráméval folytat tárgyalásokat új kormány alakítására. Politikai körökben nem tartják valószínűnek, hogy a Kárámé által támogatott feltevések mellett az új kormány egy napon belül megalkudhat. Közben a Fatach ultimátumot intézett Libánonhoz, hogy adjon hivatalos és törvényes elismerést a palesztinai ellenpárti szervezeteknek.

Kárámé két feltételt támasztott, amíg el nem fogadja a hadsereg segítségével kormány létesüljön. Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

Pénteken is folytatódott a kommandó-szervezetekkel szembeni magatartás tekintetében, valamint hogy nemzeti egység-kormány létesüljön.

rom menekülttáborba, ahol meggyilkoltak három fiatal palesztinait és egy libanont.

A Fatach a kairói rádióban ismertette négy pontból álló ultimátumát, amelyben követeli, hogy a libanoni kormány indíton vizsgálódjon annak megállapítására, hogy ki rendelte el a fegyver használatát a palesztinaiak ellen; adjon hivatalos és törvényes elismerést a kommandóknak, valamint egyezesse össze a palesztinai katonai szervezetek és az izraeli határ mentén álló libanoni csapatok működését. Azonnal hajtsák végre a hadkötelezettségi törvényt és a libanoni kormány fizessen kártérítést az áldozatok visszamaradtainak, helyezze szabadlábra a letartóztatottakat és szüntesse meg az eljárást a tüntetésben résztvevők ellen.

Helou folytatja a megbeszéléseket a pártokkal, akikől mindekelőbb világos állásfoglalást kér a palesztinai szervezetekkel való kapcsolat tekintetében. Az elnök igyekszik nemzeti kormányt összehívítani, ami nem sikerült a legutóbbi kormányválság idején, amikor a beiruti repülőter ellen elkövetett izraeli támadás politikai válságot okozott.

Az L'Orient című lap szerint az elnök és a pártvezetők kompromisszumos megoldást keresnek, hogy megakadályozzák a krízis elmérsédesését. A lap rámutat arra, hogy Rásid Kárámé véteménye szerint Libánonnak a palesztinai ellenállás mozgalmát aktívan támogató politikát kell folytatnia, mások pedig arra hivatkoznak, hogy ez komolyan veszélyeztetheti az állam biztonságát Izrael részéről. Ezek a körök is azt állítják, hogy Libánonnak korlátozott mértékben ugyan, de támogatnia kell a palesztinai szervezeteket.

Jászér Áráfat, a Palesztinai Felszabadító Szervezet végrehajtó bizottságának elnöke elhalasztotta beiruti útját és közölte, hogy csak az új kormány megalakulása után utazik oda tárgyalások céljából.

Jászér Áráfat, a Palesztinai Felszabadító Szervezet végrehajtó bizottságának elnöke elhalasztotta beiruti útját és közölte, hogy csak az új kormány megalakulása után utazik oda tárgyalások céljából.

A MAI NÉPSZAVAZÁSON EGY SZÁZALÉK KÜLÖNBSEGEN DÖLHET EL DE GAULLE SORSA

A tábornok bejelentette: lemond, ha nem kap többséget

Párizs. (IFP, Reuter). — Franciaország közel 30 millió választópolgárának ma alkalma nyílik arra, hogy eldöntse Charles de Gaulle elnök és Franciaország jövőjének sorsát. A népszavazás ma reggel 9 órakor kezdődik és az urnákat az ország egyes helyein már este 7 órakor, más helyeken pedig 9 órakor zárják. Az április 23-án és 24-ikén rendezett véleménykutatások azt mutatják, hogy a franciák 51 százaléka De Gaulle ellen akar szavazni. De Gaulle hívei arra számí-

tanak, hogy az elnök péntek esti beszéde, amelyet a rádión és a televízió keresztül intézett az ország népéhez, javára billentik a mérleget, mert ismét a régi fegyverhez nyúlt, s pedig hogy politikai zárvavar bekövetkeztétől, sőt a kommunista uralomra jutásától óvta az országot. De Gaulle kijelentette, hogy ha a választók elutasítják javaslatait, azonnal lemond és hangsúlyozta, hogy bármi is legyen a népszavazás eredménye, 1972-ben nem jöhetli magát.

Fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett családunk, fivérünk **FREUND ERVIN** Temesvár — Tel-Aviv életének 56. évében elhunyt. Drága halottunkat ma, április 27-ikén délután 2 órakor helyezik örök nyugalomra a Bät Jám — cholóni körzeti temetőben. A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy drága szeretett feleségem, gyermekünk, testvérem, sógornóm **ZIMMERMANN ANNA** Herzlia — Budapest elhunyt. Temetése ma délben 12 órakor lesz a Nagytemplomtól a herzliai temetőben. Gyászolják: férje **GYURI** és a család

Drága férjem, apám, bátyám, nagyapám **LEIPNIK SAMUEL** Subotica — Natanja Sirkóavatasát a solsim leteltével április 28-án, hétfőn délután 3 órakor tartjuk a vátikimi temetőben. Találkozás pontosan 2.30-kor a „Hásáron” taxiállomásnál. Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett drágánk elhunytá feletti gyászunkban személyesen, vagy írásban felkerestek és bánatunkat enyhíteni igyekeztek. A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Drága férjem, édesapám, nagyapám **PERL BARUCH** Toplica — Haifa APRILIS 23-ÁN ELHUNYT ÉS 24-ÉN CSENDDBEN ELTEMETTUK. A GYÁSZOLÓ CSALÁD



Muscadel Bor

Különleges fajbor inyencek számára minőségi pincészeteinkből

CARMEL ORIENTAL RISHON LEZION & ZICHRON JACOB

DR. ... SZ ... E

EGYPTOMNAK SÜLYOS VESZTESÉGEKKEL "KELL SZÁMOLNIA"

Az El Ahrám szerint széleskörű izraeli megtorló akciók várhatók Egyiptom ellen

Az El Ahrám című kairói lap főszerkesztője, Mohammed Cassasencin Hejkál szokásos pénteki vezércikkében annak a véleményéről írt, hogy a legutóbbi egyiptomi kommandóerőket és az állandó szuezi tűzparhaj eredményeképpen várható izraeli megtorló akciók várhatók.

szemben sokkal súlyosabb veszteséget szenvedett, mert a léghárító ütegek két izraeli gépet lőttek le, amelyek értéke eléri a tízmillió dollárt. (Izrael — mint ismeretes — nem két, hanem egy gép lelovását követte és kézenfekvő, hogy a második gép lelovását nem egyéb, mint a dús arab fantázia szüleménye — a szerk.)

Az El Ahrám azt is közli, hogy az Egyesült Államok aggodalmát fejezte ki az egyiptomi kormányról a Szezi-csatornában előállt súlyos helyzet miatt. Ezt a diplomáciai lépést az Amerikai képviselő spanyol nagykövetség amerikai

Az ujsagokból

Mi történik Libanonban?

(HÁAREC, független polgári napilap). — A Libanonban jelenleg uralkodó helyzet arra vall, hogy nagyszabású offenzívák kezdődnek, amelyet a terrrorszervezetek szimpatizánsai kezdenek a hatóságok ellen. Ugy látszik, ez a terrorkormányzatnak első stádiuma abban a küzdelemben, amelynek célkitűzése, hogy Libanont — Jordánia példájára — egyetlen nagy terrorkormányzattá változtassa. Az utóbbi napok eseményei ékesszólóan bizonyítják, hogy a terrrorszervezetek, amelyeket az arab államok nagy gondnal, melegegyben fejlesztettek ki, most bumeráng módjára saját gazdáik ellen fordultak.

II.

(ÁL HAMISMAR, — a Mápám lapja). — A libanoni kormány komoly megpróbáltatás alatt áll. Be kell bizonyítania, hogy véget képes vetni annak a törekvésnek, amelynek célja a parányi állam terrorista fészékké való változtatása. — miután a terrrorszervezetek státuszát biztosították önmaguknak Jordániában, Szíria pedig nyíltan közölte, hogy támogatja a terrrorszervezeteket és ellenszél minden politikai megoldásra vonatkozó kísérletnek. A jelek arra vallanak, hogy nincs messze az a nap, amikor nemcsak a libanoni kormány, de minden arab állam kormányának, amely be akarja bizonyítani, hogy kezében tartja a gyepőt — meg kell indítania a küzdelmet a terrrorszervezetek ellen. A kérdés csupán az, vajon megteszi-e ezt és ha igen, milyen módon?

III.

(HÁMODIÁ, az Agudát Jisraél lapja). — Rásid Karáme szélsőséges politikus, aki nem egy alkalommal fejezte ki támogatását a terrrorszervezetek iránt. Ha Libanon mégis elhatározta magát, hogy fellép a terrorkormányzat ellen, úgy ennek oka az, hogy tart az erőteljes izraeli reakciótól. Karáme természetesen nem vallotta be nyíltan, hogy Izraeltől való rettegése készítette a drasztikus lépésekre. Libanon jövője — Izrael figyelemztetési tükreben — attól függ, milyen mértékben lesz képes a jelenlegi kormány arra, hogy felülkeredjen a tüntéseket szervező destruktív elemeken. A helyzet kulcsa a libanoni kormány kezében van.

A Szezi-csatorna eseményei

(DAVAR, a Hisztadrut lapja). — A Szezi-csatorna partján történt események arra vallanak, hogy az egyiptomiak nyílt összeütközést akarnak Izraellel. Nekünk nincs semmi okunk arra, hogy támogassuk ezt az egyiptomi törekvést. A legatározottabban nemmel kell válaszolnunk mindenkinek, aki kalandokra akar készíteni bennünket. Lehetséges, hogy lesznek olyan kezdeményezések, amelyek célja az ellenség kalandvágyának letörése. Ez azonban korántsem jelenti azt, hogy háborúba hagyjuk magunkat kergetni, ami csak az ellenség érdekét szolgálja. A megfontolatlanság korántsem egyértelmű a hősiességgel.

II.

(OMER, pontozott napilap). — Az ország 21. születésnapján érezhető politikai és biztonsági atmoszféra nem csekély mértékben hasonlít az 1967-es függetlenség nap légköréhez. Ugy mint akkor, Egyiptom most is fokozza Izraellel szembeni fenyegető magatartását, anélkül, hogy számításba venné a következményeket. Ilyen helyzetben Izraélre két feladat vár: dugába kell dönteni Egyiptom katonai terveit a Csatorna partján (és más frontokon), ugyanakkor eleve elejét kell venni egy esetleges diplomáciai offenzívának.

III.

(HACOFE, a Vallásos Nemzeti Párt lapja). — A jelek arra vallanak, hogy hosszantartó és kemény lesz az egyiptomiakkal vívott harc. Ez a hosszú harc egyaránt megpróbáltatások elé állítja az egyiptomi és a közösséget, ugyanakkor azonban „beoltja” a lakosságot az éberség hiánya ellen, mert a lakosság tisztában van azzal, hogy élet-halál harcra van szó. Izraél lakosainak lelkijére, egyenlőleg és egybevére ugyanannyit ér, mint a legkiválóbb hadsereg a fronton.

U Tant szerepe

(KOL HÁAM, az Izraeli Kommunista Párt lapja). — Miután az egyiptomi kormány szövegét bejelentette, hogy Egyiptom nem tartja magára nézve kötelezőnek a tűzbeszünetési egyezményt és miután Odd Bull több ízben is megállapította, hogy az egyiptomiak kezdték a provokációt a Szezi-csatorna partján — U Tant rendkívül furcsa tartalmú jelentését terjesztett a BT elé. U Tant nem közli a Tanácsal Odd Bull jelentésének tartalmát, hanem egyszerűen megállapítja, hogy „háborús helyzet uralkodik a Csatorna partján”. Az UNO főtákar ilyen „semlegesége” csak további provokációra buzdítja Egyiptomot. U Tant viselkedése emlékeztet bennünket arra, amit 1967 májusában tett.

II.

(SOARIM, a Poalé Agudát lapja). — Hiába kerestünk U Tant jelentésében egyetlen szót arról, hogy mi okozta a feszültséget a Szezi-csatorna partján, noha maga Nasszer beismerte az amerikai televízióban, hogy Egyiptom kezdeményezte a provokációt. Izraél a leghatározottabban elutasítja U Tant jelentését, amely tulajdonképpen kísérlet a Csatornában uralkodó helyzetkép megváltoztatására. U Tant viselkedése arra utal, hogy sem ő, sem az UNO nem változott meg. Az egyoldalú magatartásból eredő veszély fokozott éberségre készít bennünket és ugyanakkor erőteljesen szembe kell szállnunk az agresszorokkal, akiket U Tant és az UNO „elnevezése” fokozott provokációra buzdít.

A cikkirő véleménye szerint az egyiptomi radarállomás szétbombázása Jordániában mindössze tízezer dollár kárt okozott Egyiptomnak, Izrael ezzel szemben sokkal súlyosabb veszteséget szenvedett, mert a léghárító ütegek két izraeli gépet lőttek le, amelyek értéke eléri a tízmillió dollárt. (Izrael — mint ismeretes — nem két, hanem egy gép lelovását követte és kézenfekvő, hogy a második gép lelovását nem egyéb, mint a dús arab fantázia szüleménye — a szerk.)

Az El Ahrám azt is közli, hogy az Egyesült Államok aggodalmát fejezte ki az egyiptomi kormányról a Szezi-csatornában előállt súlyos helyzet miatt. Ezt a diplomáciai lépést az Amerikai képviselő spanyol nagykövetség amerikai

Mezőgazdasági hitelkeretet kapnak a szövetségi falvak tagjai

Jóváhagyták a földművelésügyi minisztérium költségvetését — Háromszáz dunám virágmelegágyat létesítenek exportra

A földművelésügyi minisztérium elkészítette az 1969/70 évre szóló munkatervét, mely 138 millió font költségvetési keretre támaszkodik. Ebből az összegből 76 millió fontot szubszidiára és a mezőgazdasági termelés, illetve export közvetett és közvetlen uton történő támogatására fordítanak. A fennmaradó 62 millió fontból a folyamatos kiadásokat fedezi a minisztérium.

Az országos tervgazdálkodás és a nemzetgazdaság követelményei szerint kidolgozott munkaprogram négy célkitűzést be-

lyezett előnye: a friss és a feldolgozott mezőgazdasági termékek kivitelét, a Szochnuttól átvett több mint kétszáz szövetségi faluban élő családok anyagi helyzetének feljavítását, továbbá a piacra érkező áruk jobb kezelését, valamint a helyi vidéki, nevelési és a Bét-Seán-völgyi mezőgazdák helyzetének feljavítását.

A munkaprogram jóváhagyása alkalmával a Amiad földművelésügyi államtitkár elmondta, hogy az izraeli mezőgazdálkodás állandó forradalmasításra megy át, amely 2000-ben éri el csúcspontját. Harminc éven belül ugyanis befejezik a különféle kísérleti munkálatokat és a szakértők tökéletesen uralni fogják a növények megtermékenyítésével és természetével kapcsolatos eljárásokat.

A mezőgazdasági termékek 50 százalékát feldolgozva, fogyasztásra kész állapotban hoznak forgalomba. Ennek a tevékenységnek egyik „bevezetője-ként” már ma sikerrel alkalmaznak a horkon-anyagokat tartalmazó permetezőszereket, amelyekkel sikerült meggyorsítani bizonyos zöldségfélék érési idejét.

A jelenlegi gazdasági évben 3000 üsző-borjút exportálnak, s ezek közül 500 kiváló tenyészállat Romániába kerül. A narancsokban, a termés mennyiségétől függetlenül, permetezési és agrotechnikai eljárások alkalmazásával tíz százalékra csökkentik a selejt-gyümölcs mennyiségét, aminek révén több millió dollár többlet-bevételez jut ez az állandó nehézségekkel küzdő mezőgazdasági ág. Külföldön az idén ezer tonna izraeli kajszinbarackot és 300 tonna ringlót fognak elfogyasztani. A mezőgazdasági kivitel terén az idén kísérletet tesznek a pekan-dió exportjára.

NAGY OLCSÓBBODÁS A TNUVA MÉZ ÁRÁBAN



**דבש
תנובה**



Valódi, tiszta
**TNUVA
MÉZ**
1 kg és 3 kg
plasztik korszokban és üvegekben kerül eladásra.
Vegyen most
**TNUVA
MEZET**

Egyiptomi szövívő:

Izrael teveháton szállítja a rakétákat

Az „Ezerégyéjszaka” világába illő „jelentést közölt a héten Szeuz városában állomásozó egyiptomi egység szövívője:

Az izraeli csapatok teveháton szállítják a föld-föld rakétákat a Sínaj-sivatagon keresztül. A szövívő 120 tevehából álló karavánt „látott” és „megállapította”, hogy minden tevehát ilyen rakétát szállított. Az egész karaván a Szezi-csatorna irányába tartott.

Csak azért nem tüzelünk a lövegeket szállító tevékre, mert látóvolságon kívül voltak” — mondotta a szövívő, majd hozzátette: amióta az izraeliek elfoglalták a Sínaj-félszigetet, ez az első alkalom, hogy tevéket használnak fel az utánpótlásra. Azt is tudni vélte a szövívő, hogy a tevék használata által Izrael csökkenteni akarja a katonai járművekben elszendevett „veszteséget”.

SPORT

A Kupa negyeddöntőjében

Kiestek az A-liga képviselői

Az Izraeli Kupa keretében tegnap játszották le a negyeddöntőt, amelyben mind a négy favorit csapat legyőzte ellenfelet és így kiesett az A-liga két utolsó képviselője, a Hapoel Marmorek, valamint a Hapoel Rison Lecion. Hymódon a középmezőnyben négy csapat vesz részt: a Hapoel Haifa, amely 2:0 arányban legyőzte városi riválisát, a Makkabi Haifát, a Makkabi Saaarajim, amely 3:2-ös győzelmet aratott a Hapoel Beer-Séva felett, a Hakoach, amely 3:0-ás győzelmével kiverte a Hapoel Marmorek csapatát és végül a bajnokságot, a Makkabi Tel-Aviv, amely 4:0-ás fölényt ért el a Hapoel Rison Lecionnal szemben.

Makkabi Tel-Aviv - Hapoel Rison Lecion 4:0 (2:0)

A Makkabi Tel Aviv kosztant mutató bajnokságot mérő játékok, de így is könnyűszerrel legyőzte a rison Lecion csapatot, amely az A-ligában is csak a táblázat közepén foglal el helyet. Az első gólt Sikva lőtte a 13. percben, két perccel később pedig Spielholz volt eredményes. Utána Kosztu ideig jól tartotta ma a rison csapatát, de a 62.

Hapoel Haifa - Makkabi Haifa 2:0 (1:0)

Hét év után sem sikerült a Makkabi Haifának derby-mérkőzésen legyőznie városi riválisát. A Hapoel Haifa elejétől végig jobban, okosabban játszott és megérdemelte a győzelmet. A Makkabi csak a második felül középe táján indított néhány vérszerű támadást, a Hapoel védelme azonban jól zárt. A mérkőzés sok

Makkabi Saaarajim - Hapoel Beer Séva 3:2 (2:1)

Az Izraeli kupa-mérkőzések negyeddöntőjének két mérkőzését játszották le tegnap a rechovoit Hapoel-pályán. Az első mérkőzést, a Makkabi Saaarajim és a Hapoel Beer Séva között a hazai csapat nagy fölényrel nyerte meg 3:2 arányban. Az első gól már a 6. percben esett a beér-séviak Ofer beállításából Admon a kapu középebe lőtt. 1:0. A 19. percben kiemeltnek a rechovoit kapus, Gubesz kitor és Prachija

Hakoach - Hapoel Marmorek 3:0 (1:0)

A Hakoach és az A-ligás Hapoel Marmorek mérkőzésén a rechovoit csapat már a 4. percben egy szerencsésen gólt kapott súlyos védelmi hibából. A 10. percben megszűlt a rechovoit kapus, Moszkovic, mint egy 5 percig áll a játék, míg végül leviszik a pályáról. Ez egészen leírt az addig nagy ambícióval játszó Marmoreket

ROMANIAI SPORTSZEMLE

A labdarúgó bajnokság 22. fordulójának legnagyobb szenecióját az utolsó helyen álló aradi Vagonul okozta: Craiova 2:1-re legyőzte a helyi Universitatea együttesét. Ennek ellenére aligba menekült meg a kieséstől a pitesti Argessell együtt, amelyet sarajót otthonában a kolozsvári Universitatea 1:0-ra legyőzött. A kolozsvári csapat a kiesési zónából a középmezőnybe került a nagyváradi Crisulial együtt, amely 1:0-ra legyőzte a bacsau Dinamot. A váradiak egy négy ponttal elhúznak az Argessell. Bravóros döntést ért el a marosvásárhelyi ASA Bukarestben (1:1) a Steaua ellen, míg az UPTA nagyszerű játéka

A Manchester City nyerte az angol kupát

Tegnap délután játszották le Londonban az angol kupa döntő mérkőzését a Manchester City és a Leicester csapatai között. A manchesteriek Young gólya révén (24. perc) 1:0 arányban győzték és megnyerték az angol kupát.

SPORTHIREK

★ Libanon labdarúgó szövetsége — az első arab szövetség — a héten felvételt kért az ázsiai labdarúgó konföderáció tagjai sorába. A konföderáció elnöksége közölte Libanonnal, hogy felvételi kérelmet csak abban az esetben teheti megfontolás tárgyává, ha Libanon kötelezi magát, hogy sorolási eseten kiáll Izrael ellen minden hivatalos futball-rendezvényen.

★ A labdarúgó szövetség feyelemlé bizottsága egy bajnoki pontot levont a Hapoel Lud merlegéből, mert a csapat szurkolói kövel dobálták meg Orévi játékosait.

★ Nagy meglepetést okozott Jozsef Schiffmann izraeli asztali teniszös, aki a müncheni egyéni világbajnokságon drámai küzdelemben 3:2-re legyőzte Vackót, Jugoszlávia negyedik legjobb pingpongóját.

KALEIDOSZKOP

A VEVO ÉS A KERESKEDŐ SZOLGALATBAN

Televízió

Az Amcor televízió-gyára tapasztalat-cserre-kapcsolatot létesített a németországi Nord-Mende gyárral, s ennek nyomán értek el a világszínvonalat rövid idő alatt.

Most kibővíti a gyár termelési tervét, s ennek tanulóanyagát Martin Mende elektronikus, a Nord-Mende gyár egyik igazgatója Izraelbe érkezett.

Nem egyedül érkezett. Vállalkozása két vezető mérnökének társaságában jött. Tanulmányozzák az Amcor TV-gyárának



Klita

Klita-hónap. Ezzel a fogalommal most ismerkedik az ország népe. Egy teljes hónapot át minden megtesznek az illetékes hatóságok, hogy az új polgár befogadásának problémáikájához közelebb hozzák Izrael lakóit.

Az olékat pedig különféle rendezvényekre hívják meg, és

Telefon-szaknévsor

Valósággal hézagpótló vállalkozásunk adunk hírt. A nyárta telefon-szaknévsor jelenik meg, amelyet egy amerikai cég izraeli leányvállalata ad ki.

Néhány nappal ezelőtt M. Kaban, a kiadó vezérigazgatója sajtóajánlatot tartott és ismertette a részleteket. Euforidó mintára szervezik a szaknévsort, amely „Aranylapok” — Dapj Zahav — néven kerül forgalomba.

Az első kötet június folyamán jelenik meg.

Az amerikai anyavállalkozás 59 éves gyakorlattal rendelkezik, ennek megfelelően remény van arra, hogy az izraeli gazdasági élet lendítője lesz az új telefon-szaknévsor.

WIZO KÖZLEMÉNYEK

Az ezaki körzet figyelembe! Ünneplés Biblia napot tartunk Haifán, május 12-én.

Kerjük a május 20-én tartandó országos közgyűlésre a kért adományokat azonnali elküldéssel.

CHOLON: Vasárnap, 27-én este 7 órakor klub-est. Házasszonyi Schifit Ruth, Hetón, 28-án este 7:30 órakor dr. Jolesz Károly Biblia sorozatának előadása.

KIRJAT ATA: Hetón, 28-án d. u. 6 órakor közgyűlés Weissberger Magda részvételével. Kerjük az összes tagok megjelenését.

MIGDAL HÁMEK: Hetón, 28-án d. u. 6:30 órakor Ciment Imre előadása.

JERUZSÁLEM: Kedden, 29-én d. u. 6 órakor Chum előadása, vetített képekkel. 1. A Hermon-tól a Korall szigetekig. 2. Két világrez legeszebb tájal.

DIMONA: Kedden, 29-én este 8 órakor dr. Jolesz Károly előadása.

KIRJAT GAT: Kedden, 29-én d. u. 5 órakor közgyűlés. Weissberger Magda részvételével.

RAMAT GAN: Kedden, 29-én este 8 órakor Tanács Emma és Rezon Klara előadása.

HAIFA: Hétfén 19. szerdán, 30-án d. u. 5 órakor tea.

RAMAT ELIJAHU: Vasárnap, május 4-én este 7 órakor Ciment Imre Verdi munkáiról tart előadást, zenel részletekkel.

HERZLIA-NOVE AMAL: Vasárnap, 4-én Chum előadása, vetített képekkel. 1. A Hermon-tól a Korall-szigetekig; 2. Két világrez legeszebb tájal.

GIVAT JESAJAHU: Hetón, 5-én este 7:30 órakor Chum előadása vetített képekkel.

Hütöszekrény

Egyre élelnek az export-termelés az Amcor-gyárban. — Néhány nappal ezelőtt 3000 elektromos hütöszekrény szállítására szóló megrendelés érkezett — a legnagyobb az utóbi időben.

Ezenkívül szembetűnő, hogy milyen nagy sikere van az Amcor leghűtő berendezéseknek is. Az idén 300.000 dollár értékben rendeltek ebből az áruból a gyár külföldi vevői.

HABIMAH

Tel Aviv, ápr. 27, vasárnap a kisteremben

VOLPONE
BET HÁMOR
SIMSON

A Hitachdut Oléj Hungaria közleményvel

UNNEPÉLYES PALYAZATI-OLÉ KIOSZTÁS A TEL-AVIVI HOLLIBAN

1969 április 28-án, hétfő este 8 óral kezdettel az Új Kelet szerkesztősége imponáns, művészi műsorral egybekötött est keretében osztja ki a legemlékező március 19'-re című pályázatnak díjat. A nyerteseknek GIDEON HAUSER Kereszt-képvisele nyújtja át a díjakat.

Az esten kerül méltóságra BARZILAY SZTYAN „SZAKADÉK” című regénye.

Az esten közreműködnek: dr. MARTON GIZELLA, SCHON DEZSO, BARZILAY ISTVAN és GERVAI SANDOR.

A művészi részben: — EGYED LÁSZLO szavalóművész és ROSENFIELD ZSIGMOND operatőrök. Konferál: DAN OFRY.

Költséghozzájárulás: 1.50 I.L. személyenként. Penztárgyítás este 7 órakor.

KIRÁNDULÁS

A tel-avivi HHOI április 30-án induló kétnapos éjjeli kirándulásra még néhány hely kapható április 28. hétfőig beérőlag.

Részvételi díj elszállással együtt 34 I.L. A Korall-sziget-ára 2.50 I.L. (Összesen 42.50 I.L.) Vezető: Jicchak Chum.

HOH HAIFA IDŐSEBBEK KLUBJA

Közöljük klubdeutánjaink látogatásával, hogy legközelebb április 27-én délután 5 órakor Lang Gyula tanár tart előadást Nók T'nach fenyében címmel. Minden kit szeretettel várunk.

HOH HAIFA

A Hitachdut Oléj Hungaria hál fal csoportja 1969 április 29-én kedden délután 5 óral kezdettel teaditánt rendez. A teaditánt keretében Szender Ha verseteket szaval. Házasszonyok: Rum Aranka, Schwartz Gizi, Szender Ha. A magyar nyelvű minden tagját szeretettel várják a házasszonyok.

CHEDERA

A chedera HOH kózi, hogy f. hó 28-án, hétfőn este 8 órakor a Moadon Lemaon Hachalal (Katonasági) helyiségében Rechovo Hillel Jafra 28

FURTH MARGIT

„Az alagút” rója szerzőt estet tart, melyre tagjainkat és barátainkat szeretettel meghívjuk és várjuk. A vezetés.

A BNE HERZL közleményvel

Levél cím: POB 4172.

Értesítjük kedves tagjainkat és barátainkat, hogy 1969 április 27-én, vasárnap este 8 órakor Dun Kózi (Hó) helyiségében (Hó díjtalan) Ciment Imre tanár tart előadást: „Amig egy zsidóból órá lesz” címmel. Szeretettel várunk mindenkit, jöjjenek el minél többen.

IZRAELI OPERA

Vasárnap, április 27, RIGOLETTO

Szatira Színház

S. Dzigani új műsorral: „SÁ SÁ DER SULEM GÉJT”

TEL-AVIV - „OHEL-SÉM”

Hétfő, ápr. 28., 8.30
Szerda, április 30., 8.30

RECHOVOT — Bet-Haam

Kedd, ápr. 29., 8.30

RAMAT-GAN — Rama

Csütörtök, május 1., 8.30

GIVATAJIM — Savit

Péntek, május 2., 8.45

RÁDIO TELEVÍZIO

1969 április 27, vasárnap

8. Kol izraeli külföldre sugározott magyar nyelvű adása a 33.33 rövid hullámon minden este hallható 19.30-tól 19.45 óráig.

11.30: az elemzőkötés műsora 11.51: hanglemek, 12: hírek, 12.02: a heti soros zeneszerző, 12.35: zeneszámok, 13: hírek, 13.05: déli hangveseny, Bözsi, Gounod és Offenbach szék, vezényel Leonard Bernstein, 14: hírek lapszemle, 14.10: az anyának és gyermeknek, 17: hírek, 17.05: a háziasszonyok, 17.05: vasárnapi zene, Mozart: Nagy műve, a becsilálami zenekart vezényel Andersson vezényel, 18: hírek, 18.05: munkáról és munkáról 18.35: könyvtárgyak, 19: hírek, 19.15: filmismertetés, 19.50: hangos híradó, 20: hírek, 20.10: hangos híradó, 20.57: hírsorozat, 21: a koncert-teremből — a Filharmonikus Zenekar játszik, 22: hírek, 22.02: a dolgozóknak és munkaadóknak, 22.30: zenes hangos híradó, 23: hírek, 23.05: zenes hangos híradó, 23: hírek, 23.15: zenes hangos híradó, 23: hírek, 23.25: zenes hangos híradó, 23: hírek, 23.30: hírek, 23.45: hírek, 23.50: hírek, 23.55: hírek, 24: hírek, 24.05: hírek, 24.10: hírek, 24.15: hírek, 24.20: hírek, 24.25: hírek, 24.30: hírek, 24.35: hírek, 24.40: hírek, 24.45: hírek, 24.50: hírek, 24.55: hírek, 25: hírek, 25.05: hírek, 25.10: hírek, 25.15: hírek, 25.20: hírek, 25.25: hírek, 25.30: hírek, 25.35: hírek, 25.40: hírek, 25.45: hírek, 25.50: hírek, 25.55: hírek, 26: hírek, 26.05: hírek, 26.10: hírek, 26.15: hírek, 26.20: hírek, 26.25: hírek, 26.30: hírek, 26.35: hírek, 26.40: hírek, 26.45: hírek, 26.50: hírek, 26.55: hírek, 27: hírek, 27.05: hírek, 27.10: hírek, 27.15: hírek, 27.20: hírek, 27.25: hírek, 27.30: hírek, 27.35: hírek, 27.40: hírek, 27.45: hírek, 27.50: hírek, 27.55: hírek, 28: hírek, 28.05: hírek, 28.10: hírek, 28.15: hírek, 28.20: hírek, 28.25: hírek, 28.30: hírek, 28.35: hírek, 28.40: hírek, 28.45: hírek, 28.50: hírek, 28.55: hírek, 29: hírek, 29.05: hírek, 29.10: hírek, 29.15: hírek, 29.20: hírek, 29.25: hírek, 29.30: hírek, 29.35: hírek, 29.40: hírek, 29.45: hírek, 29.50: hírek, 29.55: hírek, 30: hírek, 30.05: hírek, 30.10: hírek, 30.15: hírek, 30.20: hírek, 30.25: hírek, 30.30: hírek, 30.35: hírek, 30.40: hírek, 30.45: hírek, 30.50: hírek, 30.55: hírek, 31: hírek, 31.05: hírek, 31.10: hírek, 31.15: hírek, 31.20: hírek, 31.25: hírek, 31.30: hírek, 31.35: hírek, 31.40: hírek, 31.45: hírek, 31.50: hírek, 31.55: hírek, 32: hírek, 32.05: hírek, 32.10: hírek, 32.15: hírek, 32.20: hírek, 32.25: hírek, 32.30: hírek, 32.35: hírek, 32.40: hírek, 32.45: hírek, 32.50: hírek, 32.55: hírek, 33: hírek, 33.05: hírek, 33.10: hírek, 33.15: hírek, 33.20: hírek, 33.25: hírek, 33.30: hírek, 33.35: hírek, 33.40: hírek, 33.45: hírek, 33.50: hírek, 33.55: hírek, 34: hírek, 34.05: hírek, 34.10: hírek, 34.15: hírek, 34.20: hírek, 34.25: hírek, 34.30: hírek, 34.35: hírek, 34.40: hírek, 34.45: hírek, 34.50: hírek, 34.55: hírek, 35: hírek, 35.05: hírek, 35.10: hírek, 35.15: hírek, 35.20: hírek, 35.25: hírek, 35.30: hírek, 35.35: hírek, 35.40: hírek, 35.45: hírek, 35.50: hírek, 35.55: hírek, 36: hírek, 36.05: hírek, 36.10: hírek, 36.15: hírek, 36.20: hírek, 36.25: hírek, 36.30: hírek, 36.35: hírek, 36.40: hírek, 36.45: hírek, 36.50: hírek, 36.55: hírek, 37: hírek, 37.05: hírek, 37.10: hírek, 37.15: hírek, 37.20: hírek, 37.25: hírek, 37.30: hírek, 37.35: hírek, 37.40: hírek, 37.45: hírek, 37.50: hírek, 37.55: hírek, 38: hírek, 38.05: hírek, 38.10: hírek, 38.15: hírek, 38.20: hírek, 38.25: hírek, 38.30: hírek, 38.35: hírek, 38.40: hírek, 38.45: hírek, 38.50: hírek, 38.55: hírek, 39: hírek, 39.05: hírek, 39.10: hírek, 39.15: hírek, 39.20: hírek, 39.25: hírek, 39.30: hírek, 39.35: hírek, 39.40: hírek, 39.45: hírek, 39.50: hírek, 39.55: hírek, 40: hírek, 40.05: hírek, 40.10: hírek, 40.15: hírek, 40.20: hírek, 40.25: hírek, 40.30: hírek, 40.35: hírek, 40.40: hírek, 40.45: hírek, 40.50: hírek, 40.55: hírek, 41: hírek, 41.05: hírek, 41.10: hírek, 41.15: hírek, 41.20: hírek, 41.25: hírek, 41.30: hírek, 41.35: hírek, 41.40: hírek, 41.45: hírek, 41.50: hírek, 41.55: hírek, 42: hírek, 42.05: hírek, 42.10: hírek, 42.15: hírek, 42.20: hírek, 42.25: hírek, 42.30: hírek, 42.35: hírek, 42.40: hírek, 42.45: hírek, 42.50: hírek, 42.55: hírek, 43: hírek, 43.05: hírek, 43.10: hírek, 43.15: hírek, 43.20: hírek, 43.25: hírek, 43.30: hírek, 43.35: hírek, 43.40: hírek, 43.45: hírek, 43.50: hírek, 43.55: hírek, 44: hírek, 44.05: hírek, 44.10: hírek, 44.15: hírek, 44.20: hírek, 44.25: hírek, 44.30: hírek, 44.35: hírek, 44.40: hírek, 44.45: hírek, 44.50: hírek, 44.55: hírek, 45: hírek, 45.05: hírek, 45.10: hírek, 45.15: hírek, 45.20: hírek, 45.25: hírek, 45.30: hírek, 45.35: hírek, 45.40: hírek, 45.45: hírek, 45.50: hírek, 45.55: hírek, 46: hírek, 46.05: hírek, 46.10: hírek, 46.15: hírek, 46.20: hírek, 46.25: hírek, 46.30: hírek, 46.35: hírek, 46.40: hírek, 46.45: hírek, 46.50: hírek, 46.55: hírek, 47: hírek, 47.05: hírek, 47.10: hírek, 47.15: hírek, 47.20: hírek, 47.25: hírek, 47.30: hírek, 47.35: hírek, 47.40: hírek, 47.45: hírek, 47.50: hírek, 47.55: hírek, 48: hírek, 48.05: hírek, 48.10: hírek, 48.15: hírek, 48.20: hírek, 48.25: hírek, 48.30: hírek, 48.35: hírek, 48.40: hírek, 48.45: hírek, 48.50: hírek, 48.55: hírek, 49: hírek, 49.05: hírek, 49.10: hírek, 49.15: hírek, 49.20: hírek, 49.25: hírek, 49.30: hírek, 49.35: hírek, 49.40: hírek, 49.45: hírek, 49.50: hírek, 49.55: hírek, 50: hírek, 50.05: hírek, 50.10: hírek, 50.15: hírek, 50.20: hírek, 50.25: hírek, 50.30: hírek, 50.35: hírek, 50.40: hírek, 50.45: hírek, 50.50: hírek, 50.55: hírek, 51: hírek, 51.05: hírek, 51.10: hírek, 51.15: hírek, 51.20: hírek, 51.25: hírek, 51.30: hírek, 51.35: hírek, 51.40: hírek, 51.45: hírek, 51.50: hírek, 51.55: hírek, 52: hírek, 52.05: hírek, 52.10: hírek, 52.15: hírek, 52.20: hírek, 52.25: hírek, 52.30: hírek, 52.35: hírek, 52.40: hírek, 52.45: hírek, 52.50: hírek, 52.55: hírek, 53: hírek, 53.05: hírek, 53.10: hírek, 53.15: hírek, 53.20: hírek, 53.25: hírek, 53.30: hírek, 53.35: hírek, 53.40: hírek, 53.45: hírek, 53.50: hírek, 53.55: hírek, 54: hírek, 54.05: hírek, 54.10: hírek, 54.15: hírek, 54.20: hírek, 54.25: hírek, 54.30: hírek, 54.35: hírek, 54.40: hírek, 54.45: hírek, 54.50: hírek, 54.55: hírek, 55: hírek, 55.05: hírek, 55.10: hírek, 55.15: hírek, 55.20: hírek, 55.25: hírek, 55.30: hírek, 55.35: hírek, 55.40: hírek, 55.45: hírek, 55.50: hírek, 55.55: hírek, 56: hírek, 56.05: hírek, 56.10: hírek, 56.15: hírek, 56.20: hírek, 56.25: hírek, 56.30: hírek, 56.35: hírek, 56.40: hírek, 56.45: hírek, 56.50: hírek, 56.55: hírek, 57: hírek, 57.05: hírek, 57.10: hírek, 57.15: hírek, 57.20: hírek, 57.25: hírek, 57.30: hírek, 57.35: hírek, 57.40: hírek, 57.45: hírek, 57.50: hírek, 57.55: hírek, 58: hírek, 58.05: hírek, 58.10: hírek, 58.15: hírek, 58.20: hírek, 58.25: hírek, 58.30: hírek, 58.35: hírek, 58.40: hírek, 58.45: hírek, 58.50: hírek, 58.55: hírek, 59: hírek, 59.05: hírek, 59.10: hírek, 59.15: hírek, 59.20: hírek, 59.25: hírek, 59.30: hírek, 59.35: hírek, 59.40: hírek, 59.45: hírek, 59.50: hírek, 59.55: hírek, 60: hírek, 60.05: hírek, 60.10: hírek, 60.15: hírek, 60.20: hírek, 60.25: hírek, 60.30: hírek, 60.35: hírek, 60.40: hírek, 60.45: hírek, 60.50: hírek, 60.55: hírek, 61: hírek, 61.05: hírek, 61.10: hírek, 61.15: hírek, 61.20: hírek, 61.25: hírek, 61.30: hírek, 61.35: hírek, 61.40: hírek, 61.45: hírek, 61.50: hírek, 61.55: hírek, 62: hírek, 62.05: hírek, 62.10: hírek, 62.15: hírek, 62.20: hírek, 62.25: hírek, 62.30: hírek, 62.35: hírek, 62.40: hírek, 62.45: hírek, 62.50: hírek, 62.55: hírek, 63: hírek, 63.05: hírek, 63.10: hírek, 63.15: hírek, 63.20: hírek, 63.25: hírek, 63.30: hírek, 63.35: hírek, 63.40: hírek, 63.45: hírek, 63.50: hírek, 63.55: hírek, 64: hírek, 64.05: hírek, 64.10: hírek, 64.15: hírek, 64.20: hírek, 64.25: hírek, 64.30: hírek, 64.35: hírek, 64.40: hírek, 64.45: hírek, 64.50: hírek, 64.55: hírek, 65: hírek, 65.05: hírek, 65.10: hírek, 65.15: hírek, 65.20: hírek, 65.25: hírek, 65.30: hírek, 65.35: hírek, 65.40: hírek, 65.45: hírek, 65.50: hírek, 65.55: hírek, 66: hírek, 66.05: hírek, 66.10: hírek, 66.15: hírek, 66.20: hírek, 66.25: hírek, 66.30: hírek, 66.35: hírek, 66.40: hírek, 66.45: hírek, 66.50: hírek, 66.55: hírek, 67: hírek, 67.05: hírek, 67.10: hírek, 67.15: hírek, 67.20: hírek, 67.25: hírek, 67.30: hírek, 67.35: hírek, 67.40: hírek, 67.45: hírek, 67.50: hírek, 67.55: hírek, 68: hírek, 68.05: hírek, 68.10: hírek, 68.15: hírek, 68.20: hírek, 68.25: hírek, 68.30: hírek, 68.35: hírek, 68.40: hírek, 68.45: hírek, 68.50: hírek, 68.55: hírek, 69: hírek, 69.05: hírek, 69.10: hírek, 69.15: hírek, 69.20: hírek, 69.25: hírek, 69.30: hírek, 69.35: hírek, 69.40: hírek, 69.45: hírek, 69.50: hírek, 69.55: hírek, 70: hírek, 70.05: hírek, 70.10: hírek, 70.15: hírek, 70.20: hírek, 70.25: hírek, 70.30: hírek, 70.35: hírek, 70.40: hírek, 70.45: hírek, 70.50: hírek, 70.55: hírek, 71: hírek, 71.05: hírek, 71.10: hírek, 71.15: hírek, 71.20: hírek, 71.25: hírek, 71.30: hírek, 71.35: hírek, 71.40: hírek, 71.45: hírek, 71.50: hírek, 71.55: hírek, 72: hírek, 72.05: hírek, 72.10: hírek, 72.15: hírek, 72.20: hírek, 72.25: hírek, 72.30: hírek, 72.35: hírek, 72.40: hírek, 72.45: hírek, 72.50: hírek, 72.55: hírek, 73: hírek, 73.05: hírek, 73.10: hírek, 73.15: hírek, 73.20: hírek, 73.25: hírek, 73.30: hírek, 73.35: hírek, 73.40: hírek, 73.45: hírek, 73.50: hírek, 73.55: hírek, 74: hírek, 74.05: hírek, 74.10: hírek, 74.15: hírek, 74.20: hírek, 74.25: hírek, 74.30: hírek, 74.35: hírek, 74.40: hírek, 74.45: hírek, 74.50: hírek, 74.55: hírek, 75: hírek, 75.05: hírek, 75.10: hírek, 75.15: hírek, 75.20: hírek, 75.25: hírek, 75.30: hírek, 75.35: hírek, 75.40: hírek, 75.45: hírek, 75.50: hírek, 75.55: hírek, 76: hírek, 76.05: hírek, 76.10: hírek, 76.15: hírek, 76.20: hírek, 76.25: hírek, 76.30: hírek, 76.35: hírek, 76.40: hírek, 76.45: hírek, 76.50: hírek, 76.55: hírek, 77: hírek, 77.05: hírek, 77.10: hírek, 77.15: hírek, 77.20: hírek, 77.25: hírek, 77.30: hírek, 77.35: hírek, 77.40: hírek, 77.45:

Amerikai képviselő tiltakozik:

ARAB DIÁKOK USZITANAK AZ AMERIKAI EGYETEMEKEN

A republikánus frakció vezetője az igazságügyi minisztérium közbelépését kéri

Washington (UPI). — Gerald Ford, az amerikai képviselőház republikánus frakciójának vezetője felszólítást intézett az igazságügyi minisztériumhoz, hogy gondosan ellenőrizze az Egyesült Államokban tanuló kereken tízezer arab diákot, mert kiderült, hogy Kínában kiképzett arab uszítók vesznek részt az amerikai egyetemi zavargások megszervezésében.

Az arabok és a „Fekete Párducok” nevű néger szervezet, valamint a Diákok Demokratikus Társasága nevű szélső baloldali csoport közötti kapcsolatok mutatják, hogy

állandóan érkeznek kiképzett agitátorok a Közelkeletről

— folytatta Ford a kongresszusban tartott beszédében. A gyilkosságért elítélt Szirchán Szirchán esete fájdalmasan bizonyítja, hogy a közelkeleti konfliktus már elérkezett országunkba. Nem fogjuk eltűrni

az El Fatach, a vezető terrorista szervezet, arab diákok útján tevékenységet fejt ki különböző amerikai egyetemeken

és főiskolákon, hogy támogatást szerezzen az „arab felzabáló front” számára, ugyanúgy, ahogy az egyetemeken földalatti mozgalmat szerveznek

MOSZKVA-BAN ELMARAD A MAJUSELSEJEI PARÁDE
Moskva. (Reuter). — A Szovjetunió nem rendez katonai felvonást május 1-én és ezzel véget vet egy több mint ötven éve fennálló tradíciónak. A rendezésnek nem adtak hivatalos magyarázatot, de valószínűleg tartják, hogy takarékosági szempontok vezették a szovjet kormányt. Ezen túl a Szovjetunió csak Németország legyőzésének évfordulóján, valamint az októberi forradalom emlékénapján mutatja be katonai erjét. A katonai parádé helyett sportversenyt és munkások tarka felvonulását készítik elő.

RABLÓGYILKOSSÁG A GÉHÁ-UTON
Álarcos fiatalberek gyilkos rablómadást hajtottak végre tegnap este egy benzinkút kezelője ellen a Géhá-uton és a luddi ut kereszteződésénél. A támadók több lövéssel leterítették a benzinkút kezelőjét, aki behalt sebészeibe. A támadók sikertelenül megkísérelték, hogy valószínűleg Ford-autókat robbantják el.

MOSZKVA-BAN ELMARAD A MAJUSELSEJEI PARÁDE
Moskva. (Reuter). — A nyugatnémet kormány behódolt a világközvélemény nyomásának és elhatározta, hogy megszünteti az elvült gyilkosság és népgyilkosság bűncselekményeire. A határozat értelmében bíróság elé lehet állítani a jövőben olyan náciakat, akiket 1969 december 31-én lepleznek le. Georg Kiesinger kancellár és a kormány még néhány tagja különbséget akart tenni a nagy és kis bűnösök között, de az új szociáldemokrata igazságügyi miniszter, Horst Ehmke ellenezte a kancellár javaslatát, mert ilyen határozat

korlátozná a bíróságok jogait. A kormány szóvivője a minisztertanács után közölte, hogy a bíróságok amúgy is megkülönböztetik a náci főbűnösöket azoktól, akik voltaképpen a rendszer áldozatai voltak és akaruk ellen eszelekedtek. Az igazságügyi miniszter pénteken sajtófoglaláson kijelentette, hogy a kormány határozata fel akarja oldani a német népet „a hamis vád alól, hogy kollektív módon felelős a náci bűneiért.” A kormányhatározat még a jelenlegi ülésnek lezárása előtt a Bundestag elé kerül.

„IGY EMLÉKSZEM MÁRCIUS 19-RE”
HOLNAP — APRILIS 28-AN — ESTE 8 ÓRAKOR A TEL-AVIVI HITACHDUT OLEJ HUNGARIA NAGYTERMÉBEN (HAJÁRKON UTCA 61.) LESZ MEGRENDEZVE

AZ UJ KELET ESTJE

AMELYNEK KERETÉBEN KIOSZTIK AZ „IGY EMLÉKSZEM MÁRCIUS 19-RE” CÍMŰ PÁLYAZAT DIJAIT.

A díjakat **GIDEON HAUSNER**

az Eichmann-per ügyése nyújtja át a nyerteseknek. Az est keretében fellelnek: * Dr. MARTON GIZELLA * GERVAI SÁNDOR * Dr. MARTON LAJOS * BARZILAY ISTVÁN * SCHÖN DEZSO

A művészi részben: **EGYED LÁSZLÓ** szavalóművész **ROSENFELD ZSIGMOND** operanékes

Konferál: **DÁN OFRY**
AZ EST TELJES BEVÉTELE A MAGYAR JISUVI TESTÜLETEK SZOCIÁLIS ALAPJAIT SZOLGÁLJA

8 Uj Kelet 1969 IV. 27

EGYIPTOM NEM ISMERI EL a szuezi tűzszüneti vonalat

Az UNO nem erősíti meg a fegyvernyugvási egyezmény felmondását Egyiptom által — Gálili: A kormány levonja a szükséges következtetéseket

Az egyiptomi sajtó tegnap nyíltan hirdette, hogy Egyiptom nem ismeri el többé a Szezi-csatornát tűzszüneti vonalként. Ugyanakkor az UNO szóvivője nem erősítette meg a kairói állításokat, melyek szerint Száláh Gohár helyettes külügyminiszter közölte volna Odd Bull tábornokkal, az UNO fegyverszüneti megbízottjával, hogy Egyiptom semmieset tekint a Biztonsági Tanács által létrehozott fegyvernyugvási megállapodást.

Jiszráél Gálili, a tájékoztatói ügyekkel megbízott miniszter pénteken Tel-Avivban tartott beszédében kijelentette, hogy a kormány le fogja vonni a megfelelő következtetéseket a fegyvernyugvási megállapodás megszüntetéséről, amely nyíltan az erről szóló hírek helyesnek bizonyulnak. A fegyverszünet elismerésének beszüntetését Nasser felhatalos szócsöve, az El Áhrám közölte, de — mint Gálili miniszter hangzott —, Izráél inkább az arabok tetteit veszi figyelembe, mint nyilatkozataikat. A gyakorlatban az egyiptomiak állandó támadásokkal és háborús előkészületekkel kísérik nyilatkozataikat a tűzszüneti egyezmény felmondásáról.

A Reuter sajtóiroda kairói jelentése szerint tegnap az egyiptomi lapok vezércikkében állították, hogy a Szezi-csatorna nem képezi a tulajdonképpeni tűzszüneti vonalat. Az El Áhrám állítása szerint Száláh Gohár helyettes külügyminiszter azt magyarázta Odd Bull tábornokkal, hogy ez „csak véletlenül létrejött a laszúvonal az egyiptomi és izráeli csapatok között”. Gohár arra hivatkozott, hogy a Biztonsági Tanács 1967 július 8-án hozott határozata nem állapította meg a tűzszüneti vonalat. Ennek a határozatnak csupán az volt a célja, hogy a harcokat azonnal szün

ültesse be. Állítása szerint Izráél még a határozat után is folytatta a harcokat, amíg csapatai elérték a Szezi-csatornát, bár a B. T. határozatának megszavazásakor még egyiptomi csapatok álltak a keleti parton.

Az El Áhrám beszámolója szerint Száláh Gohár azzal érvelt, hogy a tűzszüneti csak ideiglenes intézkedés és szoros összefüggés áll fenn a június 7-i fegyvernyugvási határozattal, valamint a B. T. november 22-i határozata között, amely a végleges rendezésről szól. Ennek a határozatnak alapján — amelyet szerinte Izráél nem hajlandó végrehajtani — mindenekelőtt meg kell szüntetni az izráeli megszállást az arab területeken.

Az El Áhrám tegnapi cikkében már nincs szó a fegyvernyugvási egyezmény teljes elutasításáról, hanem csupán arról, hogy Egyiptom „nem tekinti a Szezi-csatornát fegyvernyugvási határvonalnak”. Machmud Riad egyiptomi külügyminiszter — jelenti az El Áhrám — fogadta a kairói sajtó nagykövetéséhez csatolt amerikai diplomát, Donald Bergesst, akinek választ adott arra az amerikai felhívásra, hogy őrizze meg a fegyvernyugvást. Riad az angol és olasz nagykövettel is közölt leveleket, amely szerint „a jelenlegi feszültség annak a következménye, hogy Izráél megkezdte a B. T. 1967 novemberi határozatának végrehajtását és e utasítja a fegyvernyugvást”.

Az ellentétek miatt egy nappal később zárult a KOMEKON moszkvai konferenciája

Husák a katonai megszállás enyhítéséről tárgyalt a szovjet vezetőkkel

Moskva. (Reuter). — Nyolc kommunista állam pártjának és kormányainak vezetői befejezték tegnap a KOMEKON konferenciát, amelynek a KOMEKON, a kommunista államok gazdasági testvérzervezetének keretében hívták össze.

A konferencián jelen voltak a Szovjetunió, Bulgária, Csehszlovákia, Kelet-Németország, Magyarország, Lengyelország, Románia és Mongólia küldöttségei.

A részletes nyilatkozat, amelynek közlését a késő esti órákban várták, de lehet, hogy csak ma jelenik meg, nyilván nem fogja elárulni azokat a selyos ellentéteket, amelyeknek jegyében a konferencia lefolyt.

A nehézségekre jellemző, hogy a tanácskozásokat pénteken este kellett volna befejezni, de 24 órával elhalasztották a záróülést.

Mely fájdalommal közöljük, hogy drága férjem, apánk, testvérünk, nagyapánk, sógorunk

LÖWINGER ISZRAEL

Bukarest — Tel Aviv

71 éves korában örökre itthagyt bennünket. Drága halottunkat ma, április 27-én, délután 2 órakor kísérjük örök nyugalomra a Dáfná-utcai városi halottasházba a Báb Jám — choloni körzeti temetőbe. Autóbusz áll rendelkezésre.

Gyászolják: Felesége Vera, gyermekei Lia, Misu és Tibl, menyei Mellé és Seli, fivére Fülöp és sógoronője Cecilia, unokái Rámi Nina, Gádi, Ilán, veje Hermann és a kiterjedt család.

Holnap, hétfőn, április 28-án, délután 3 óra 30 perckor

SIRKÓAVATÁST ÉS ÁZKÁRAT KLEIN JEHUDA (Ernö) 77

tartunk sirjánál a chederai temetőben. A GYASZOLÓ CSALÁD

„Phantomok — az év vége előtt”
Washington (Reuter). — Az Izráél által Amerikában vásárolt Phantom harc gépek közül igen sok már az év vége előtt szolgálatban lesz Izráélban — jelentette ki Gerald Ford, az amerikai republikánus párt képviselőházi frakciójának vezetője, az Amerikai—Izráeli Közéleti Bizottság washingtoni nagygyűlésén tartott beszédében. Ford kijelentette az Egyesült Államok zsidó szervezetét képviselő 450 delegátus előtt, hogy a Phantom gépek néhány hónapon belül készen lesznek az Izráélba való elszállításra és addigra az izráeli repülő- és földi-személyzet befejezi kiképzését az amerikai léghaderő házain.

„Levegőznek”
dotta, hogy az idén tel...
mu polgári és katonai...
lyiség iratkozott fel a...
napos gyaloglótúra...
A résztvevők sátorb...
Bét Elnél, ahol tegn...
műzsjátékkal kísért vidám...
pompás ünnepség keret...
Nechama Lifszit dái...
rölelépésével jelentették

PAUL »M...
MEGHIVJA KER...
CSALÁD...
UJ »LONI...
MEGNYITÁSÁRA...
KEDDEN, TEL-A...
AZ ISMERT BR...
VEZ...

De G

Parizs. (UPI, Reuter)
nagy részvétel mellett...
ból Charles de Gaulle...
roshan az éjeli grábk...
De Gaulle még ma b...
egyik magasrangú vez...
tek a többség elvete...
Az első 12 millió...
összeszámlálásakor me...
tolták, hogy 51.61 sz...
negatív szavazat és c...
szavazók szavazott igy...
közgazdasági reformm...
lyet De Gaulle alkotm...
nezen egybekötött a...
jogainak megnyirbálá...
Nem csak Franciaors...
háson az egész világo...
fokozódott az izgalom...
a sajtóirodák újszóló...
centként közvetítették...
eredményeket, melyek...
re inkább kibontakoz...
lenszavazatok többség...
A Francia Sajtóirod...
mossgya már este 9...
megjőöltta a negatív...
tok többségét és kés...
másik villamosagy m...
tette ezt a megállap...
Luxemburgi rádióáll...
gyancosak a villamosag

